

## 钧悦中国·精彩世界 第八届禹州钧瓷文化节签约总投资76亿元

本报讯(记者 李代广 特约记者 化红军 孙永合)11月8日至10日,以“钧悦中国·精彩世界”为主题的第八届禹州钧瓷文化节在河南省禹州市中国钧瓷文化园隆重,本次文化节成功签约产业合作项目28个,总投资76亿元。

河南省人民政府副省长张广智、省政协副主席靳绥东、中国轻工业联合会名誉会长杨志海、许昌市委书记王树山、禹州市委书记王宏伟等领导出席了11月8日上午举行的开幕式。

中国轻工业联合会名誉会长杨志海为获得“中国中原瓷都”的禹州授牌,河南省文化厅副巡视员孙鹏为享受国务院特殊津贴者、国家非物质文化遗产传承人孔相卿大师和国家非物质文化遗产传承人任星航、苗长强大师颁发证书和奖牌。

禹州素有“钧都”美誉。近年来,禹州市高度重视钧瓷产业发展,坚持“传承、创新、提升”原则,充分挖掘钧瓷文化品牌资源优势,采取政府支持和市场运作相结合的方式,着力打造文化艺术基地和产业集群,形成了陶瓷文化产业布局合理、快速发展、繁荣昌盛的良好局面。

目前,禹州市陶瓷行业已有生产企业586家,其中陶瓷企业186家,限额以上企业67家,年产值超亿元企业28家,年产量突破10亿件,年销售额达70亿元,实现利税9.1亿元。

与此同时,钧瓷作为河南乃至中国对外交流的一张名片,多次被作为国礼赠送外国政要,为传承中华文化、推动中原文化走向世界发挥了重要作用。

本届钧瓷文化节按照“政府指导、行业参与、市场运作、务实高效”的原则,坚持以钧瓷文化为纽带,以钧瓷产业为支撑,以钧瓷文化节为平台,突出了“钧悦中国·精彩世界”宣传主题。



## 浙江丰利一项列入国家重大产业技术开发专项

国家高新技术企业浙江丰利粉碎设备有限公司承担的“废塑料基复合材料粉体法综合利用技术开发”课题,被国家发改委确定为国家重大产业技术开发专项重点支持项目,获得国家专项资金支持。

浙江丰利在消化吸收瑞士、德国等国外先进工艺的基础上,对废铝塑复合牙膏管、废铝塑药板等铝塑复合物的综合利用技术进行技术研发,成功开发出了废铝塑复合材料的粉碎解离技术和高压静电分选技术,将难以处理的废塑料基复合材料进行了综合回收处理,解决了废塑料造成的“白色污染”。

运用粉体法这种无污染的物理法工艺技术,可以对废铝塑复合材料进行有效分离,使得回收后的塑料组分具有纯度高、性能好等特点,广泛适用于铝塑复合膜、铝塑板、药板、塑料复合膜、光缆电缆、光电缆护套等铝塑复合制品的回收处理,成为废铝塑复合材料回收利用技术发展的方向。该项目的建设有助于提高资源的利用率,提升废塑料基复合材料回收的产业水平,具有较好的经济和社会效益,符合国家循环经济的发展要求。目前,浙江丰利已建成一条年处理3000吨废塑料基复合材料的生产试验设备,作为全国循环经济试点省——浙江省及周边地区的集散中心,对废塑料基复合材料资源集中进行回收处理。

咨询热线:0575-83105888、83100888、83185888、83183618  
网址:www.zjfengli.com  
邮箱:fengli@zjfengli.cn

## 水企“逐鹿”长白山区 矿泉水业或迎“变革时代”

■ 姚友明

“恒大冰泉长白山天然矿泉水”,新科亚冠联赛冠军广州恒大队展示的新球衣胸前广告,引起了广泛关注。

除恒大以外,早已有娃哈哈、农夫山泉、万达等水企“逐鹿”吉林省长白山地区。有分析人士指出,随着长白山区成为矿泉水商投资热土,中国矿泉水行业或许即将迎来“变革时代”。大企业“玩水”可能改变中国人矿泉水“不赚钱”的印象,成为一股不可小觑的经济势力。

有专家分析认为,万达、恒大等大企业“涉水”表面是“跟风搞副业”,但实际可能是转变企业发展模式的“预兆”和“尝试”。

据了解,目前长白山矿泉水项目是恒大投资最大的“副业”,预计产业规模在三五年内达到百亿级别,恒大进军矿泉水行业的决心可见一斑。



长白山地区是与阿尔卑斯山、北高加索地区齐名的世界三大天然矿泉水富集地之一,经权威鉴定机构检测,长白山矿泉水“口感和质量与世界著名品牌矿泉水相近,部分指标更优”。

长白山天然矿泉水靖宇水源保护区管理局科技科副科长吴世利介绍说,目前长白山区域矿泉水日涌量23万立方米,年最大允许

开采量8400万吨,“虽然这里进驻的企业越来越多,但还不会影响到气候和环境。长白山矿泉水开发目前仍有潜力可挖。”

有业内人士分析称,尽管万达、恒大为“涉水”投入巨资,并在进入市场时采取了宣传水源地的策略,若想打破饮用水市场维系多年的平衡仍十分困难。

中国民族卫生协会健康饮水专业委员会会员刘敏认为,水源地交通设施的落后是当前这两家企业最大的阻碍,“如何建立与千万吨级矿泉水项目匹配的运输方式和销售渠道,是这些企业应该考虑的问题。”

如今,位于吉林省靖宇县的一个年产60万吨的水厂,平均每天有70辆载重超过40吨的卡车满载着水离开,有19节满载矿泉水的火车皮通过厂区铁路连入中国的大铁路网。

白山当地一位不愿透露姓名的官员表示,千万吨级矿泉水项目的上马极可能会是

一把“双刃剑”:处理好与当地交通环境的关系,经济可能会有极大的飞跃,否则就会造成资源的浪费和环境的损耗。

对于长白山矿泉水产业的未来,白山市委书记李伟有着自己的判断,在他看来,未来的“国际矿泉水城”白山市的矿泉水年产量应该能达到5000万吨,“按一升水卖4元钱来计算,这就意味着4000亿元的产值和500亿元的税收。真能如此,矿泉水就绝对是吉林省的支柱产业了。”

吉林省矿泉水资源协会副秘书长张大伟认为,随着国家相关规定的完善,特别是大企业百亿级规模资金的投入,标注了水源地的白山矿泉水不会被贱卖,它会“声名鹊起”,成为矿泉水行业一股不容忽视的新兴力量。

“我希望国家能为矿泉水行业制定更为严格的标准,严格的标准出台了,可能行业的‘变革之路’就更加明晰了。”张大伟表示。

## 海尔服务一次就难忘

家里的热水器,变得越来越吓人了,经常在开启的时候会发出巨大的声响。经过维修师傅多次的维修,还是没有办法解决。水温也是时凉时热的,天气又开始转凉了,不敢再拖延了,只好立即去选购热水器。在选购的时候,我们比较了很多品牌,因为海尔的质量和服务都是超一流的,所以我选择了海尔热水器。

电话预约后海尔师傅就按照约定来我家进行安装。本来就是一场很平常的安装,但是经过海尔师傅的安装后就显得那么的不平常了。我家放热水器的地方很狭窄,为了很好地使用热水器,又不影响我家环境的美观,海尔师傅想了很多办法,最后终于把热水器安装得是那么满意。他们没有停留休息,接着又开始为我家检测水质,在得知我家的水质符合卫生标准后,又打扫干净了安装留下的废弃物。在即将和我道别的时候,我的小孩不知怎么就开始哭了起来,原来是他的玩具车弄坏了。我见状呵斥着小孩。谁知海尔师傅说,爱玩具是小孩的天性,不要责怪他了,我去帮他修好。他来到小孩身边,几句亲切的话语,小孩真还没有哭了,还把手里心爱的玩具乖乖交给了海尔师傅。玩具车在海尔师傅的手里几经摆弄,又可以跑开了,看着小孩笑嘻嘻的样子,看着礼貌和我道别的海尔师傅,我仿佛看见了,他们变得高大的样子,这真是一次惬意的假期,一次难忘又感动的接触。我家留下了海尔特有的真诚,我满足!

(文文)



11月13日,解放军电视宣传中心、北京卫视与上海瑶华文化传播中心在京召开新闻发布会,宣布将于2013年12月28日黄金档隆重推出中国首档大型军事题材明星真人秀栏目《防务精英之星兵报到》。吴若甫、吴樾、赫子铭、鲍春来、张宁江、陈一冰、尤宪超、杨洋、于小彤、王往等10位文体明星步入军营,共同开启、见证“男人,决不放弃”这一属于男人的征程。

《防务精英之星兵报到》是北京卫视继成功推出季播栏目《最美和声》之后又一档全新大型季播栏目。吴若甫、吴樾、赫子铭、鲍春来、张宁江、陈一冰、尤宪超、杨洋、于小彤、王往等文体明星倾情加盟,上演“星”兵突击。“星兵”们将真实体验军队的艰苦训练,男性主义的血性和柔美在极限中展现。该栏目是由北京卫视与解放军电视宣传中心、上海瑶华文化传播中心共同投资、强强联手的巨献。节目同时邀请“辽宁号”舰长张峥及神十航天员王亚平等军中精英全程见证,打造一场以“男人,决不放弃”为主题的、属于男人的“战斗”军旅真人秀。

发布会现场,十位文体明星在集结号声中,均以“星”兵的身份前来报到,在未来3个月的军旅生活体验过程中,他们将完全卸

去明星的光环,将男人的力量放置于军队的严格考验中,通过教官的训诫、残酷的力量训练,用自己的毅力和勇气去面对重重挑战、验证真男人的气概。10位明星在这场完全属于男人的“战斗”中,演绎一段段兄弟情、战友情、朋友情、师生情,男人的军旅梦交织着汗水、泪水,在这个寒冷的冬季激情

燃烧,最终将在全国观众的见证下诞生一位男人力量的最强者,并赢得“全国征兵宣传代言人”的荣耀。

解放军电视宣传中心及北京电视台领导表示将大力支持这档全新军事题材类的大型真人秀栏目。

(本报记者 王海亮)

## 中铁四局二公司倡导勤俭节约反“四风”



中铁四局二公司苏州东环快速路经理部党委在教育实践活动中,从项目组建之初便着力培养全员勤俭意识,广泛开展“人人崇尚节俭,争当光盘员工”活动,积极倡导参建员工节约一张纸、一滴水、一度电、一颗钉。目前,该经理部“厉行勤俭节约,反对铺张浪费”已在整个经理部蔚然成风。

图为该经理部员工正在观看勤俭节约宣传画。

武玉凤 张君 付磊 摄影报道

## 专利拍卖招商公告

受专利权人委托,北京金槌宝成国际拍卖有限公司将对下述专利(申请)权进行拍卖,欢迎报名参与竞买。详情可查阅我公司网站 [www.jcbcpm.com](http://www.jcbcpm.com), 或致电 010-57110083 索取详细资料。

### 1. 层叠式半导体冰箱(ZL201320063811.7)

层叠式半导体冰箱,包括带有后罩的箱体、铰接在箱体上的门体、半导体制冷装置、直流电源和控制装置,解决了现有的半导体冰箱只能冷藏不能冷冻的功能,且结构简单、使用方便,是半导体冰箱在行业中的突破。

### 2. 便携式折叠烧烤炉(ZL201120371458.X)

本专利为一种便携式折叠烧烤炉,

由炉体侧板、炉算、底板、定位支撑件组成,其结构简单合理,制作成本低,折叠后体积较小,方便外出旅游使用,克服现有技术中体积较大,使用不便的缺点。

3. 一种无线充电电池(ZL201320081157.2)

本专利利用传统手机电池和现有无线充电技术的接收端线圈结合在一起,形成无线充电电池,把接收端线圈内置到电池本体,不占用手机等电器的空间,可更换或

### 4. 驾驶员电子眼(ZL201320022445.0)

本专利包括显示屏、摄像头,适用于大型连体车、豪华型配置新车,还可用于一些大型危险机械,解决了大型连体车在转弯时盲区的存在,防止交通事故,还可记录发生交通事故的准确过程,明确交通责任。

### 5. 领贴(ZL201220697499.2)

领贴可在人们美发时消除人颈部的不适,

避免发渣、发屑、脏水掉进颈部以下的皮肤上痛苦和烦恼。消毒或者一次性使用可防止接触部位皮肤病交叉传染。结构简单,增加颈部与围脖之间的密封性能。

### 6. 波浪动力发电机组(ZL201220554315.7)

本专利有一个船式的浮体,浮体的两侧固定若干有上下开口的浮塞桶,浮塞桶内放置浮塞。利用波浪发电,结构简单、易实施、无污染,将存在的自然能源加以利用,使之转化为可供人使用的清洁能源。

### 7. 一种视力补偿训练仪(ZL201220752167.4)

本专利打破传统理念、对眼睛视力的

储备代偿进行开发,利用人体器官的功能性补偿特性,人为暂时剥夺或者削弱单眼的视力,激发眼睛的补偿潜能,达到视力功能性补偿训练的目的,得以提高眼睛的裸眼视力。

### 8. 防盗型牌照框(ZL201210365522.2)

本专利制作成本低、结构强度高、能防盗,选用不锈钢板、模具压延拉伸成型的矩形框,可根据不同车辆型号在三对防盗孔中选择最佳孔位与车体铆接固定,所有面全裸视,无遮挡,线条简洁,外形美观。

### 9. 一种改性聚乙烯交联料(ZL201310161663.7)

本专利由三元乙丙胶、PEDJ210、EVA、聚四氟乙烯组成,其绝缘性能好、成本低、

使用年限长、耐用、使用方便、安全性强,比普通绝缘热缩管绝缘性能提高一倍以上。

### 10. 混动汽车热能发电机(ZL201220011724.2)

本专利利用行驶中发动机向外排放的

高温气流回收发电,并将该电流输入蓄电池中,补充蓄电池被电动机消耗的电流,解

决混动汽车蓄电池充电问题,从而实现长途运行,充分发挥混动汽车节能减排的优势。

### 11. 可转动摄像头、扬声器和拾音器的平板电脑(ZL201310047186.1)

本专利包含转动体和控制器,使摄像头、扬声器和拾音器可以转动方向和移动位置,避免重复配置,降低成本,使摄像头、扬声器和拾音器具有更灵活的方向性,操作方便,使平板电脑具有更高的性价比。

### 12. 切中筋机(ZL201310216829.0)

本专利包括液压缸、冲切模具、安全滑块和控制系统。可以有效防止(冲切类、挤压生产类设备)安全保护装置出错时,切伤工作人员等安全事故的发生,从而可以大大降低财产损失。

### 13. 药磁助眠枕(ZL201310074359.9)

本药磁助眠枕,除能改善睡眠外,冬夏季头部枕也有区别,(夏季头部有清凉的感觉)并且颈肩部有活血化瘀的作用,能治疗颈椎病,肩周炎,心脑血管疾病。适合各年龄段的人,尤其是老年人。

国药准字H46020636  
**快克**  
复方氨酚烷胺胶囊  
请在医生的指导下购买和使用  
海南亚洲制药股份有限公司生产  
海南快克药业总经销